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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E6_B5_99_c26_645977.htm 第五部分 资料分析 (共20题，参

考时限25分钟) 针对下列文字、图或表回答问题。你应根据资

料提供的信息进行分析、比较、计算、处理。 请开始答题： 

一、根据以下资料，回答111～115题。 111.下列说法正确的

是( )。 A. 2003～2007年我国粮食产量呈连续增长态势 B. 2006

年我国粮食年增产量高于2005年增产量 C. 2002～2007年我国

粮食单产量呈逐年递增态势 D. 2003～2007年我国粮食年增产

量呈不断增长态势 112.2003～2006年我国粮食年均增长率为( )

。 A. 2.10% B. 3.24% C. 4.9% D. 4.5% 113.2007年我国粮食年增

长率不低于上年年增长率，那么2007年我国粮食产量至少多

少万吨?( ) A. 52109 B. 51045 C. 51090 D. 51129 114.相对上一年

，哪年我国粮食产量增长率最高?( ) A. 2003年 B. 2004年 C.

2005年 D. 2006年 115.2001～2006年我国年粮食产量的最大差值

为( )。 A. 6676 B. 5332 C. 4294 D. 6930 二、根据以下资料，回

答116～120题。 据联合国人口基金预计：如果出生率降到每

位妇女平均生两个孩子，到2050年世界人口将达94亿，2200年

将达110亿。联合国人口基金报告预测了世界人口分布将发生

变化，因为生活在发达地区人口所占的百分比将从1995年

的19%降到2150年的10%。1950年欧洲人口增长速度比非洲快

一倍，但目前是世界上人口不增加的唯一地区，到2150年将

只占非洲人口的1/5，届时非洲将有28亿人口。报告还预测了

亚洲的人口增长。到2150年，中国将从1995年的12亿人增加

到16亿人，印度从9亿增加到17亿，亚洲其他地区将从13亿增



加到28亿。预计拉美人口将从4.77亿增加到2150年的9.16亿，

北美从2.97亿增加到4.14亿，而大洋洲将从2800万增加到5100

万。世界人口中15岁以下的比例将从1995年的31%下降到2150

年的17%。相反，60岁以上的比例将从1995年的9%增加到2150

年的30%。 (老龄化的国际标准：当一个国家或地区60岁以上

老年人口占人口总数的10%，或65岁以上老年人口占人口总数

的7%，即意味着这个国家或地区的人口处于老龄化社会。)

116.下列说法正确的是( )。 A. 目前，发达地区的妇女生育子

女数高于不发达地区 B. 欧洲人口一直处于不断增长态势 C. 印

度的人口增长速度低于中国 D. 随着时间的推移，世界老龄化

程度将进一步加剧 117.预计2150年世界上人口总数约为( )。

A. 90亿 B. 100亿 C. 110亿 D. 115亿 118.2150年世界各地区人口

数从多至少排列，处于第三位的大洲是( )。 A. 亚洲 B. 美洲 C.

非洲 D. 欧洲 119.1995年世界上15~60岁人口数约为同期发达地

区人口的( )。 A. 二倍 B. 三倍 C. 四倍 D. 五倍 120.由以上材料

可以得出( )。 A. 一般来说，经济发展水平高的地区人口的增

长幅度高于经济发展水平低的地区 B. 非洲的人口增长速度低

于亚洲 C. 发达地区的老龄化程度高于不发达地区 D. 2150年亚

洲人口高于世界人口总量的1/2 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


